
Результаты анкетирования 
«Школьное питание глазами учеников» 

В анкетировании принимало участие 264 учащихся  1-11 классов. 
 Детям были заданы следующие вопросы и получены ответы: 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

а. да - 264 

б. нет - 0 

2. Если нет, то по какой причине 

а. семейный бюджет не позволяет 

б. невкусно 

в. не успеваю  

г. потому что готовят пищу, которую я не люблю 

д. другие причины ________________________________________  

3. Завтракаешь ли ты дома? 

а. да - 212 

б. нет - 52 

4. Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

а. да - 241 

б. нет - 23 

5. Какое блюдо в школьной столовой ты ешь с удовольствием? 
 Пюре картофельное, котлеты мясные, сосиски, макароны, омлет, чай 

с лимоном, сок, запеканку, оладьи 

 
б.Какие блюда в школьной столовой ты ешь без удовольствия? 

Печень, рыбу, какао, компот, перловую кашу. 
 

7. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и 

твоя успеваемость? 

а. да - 264 

б. нет- 0 

8. Считаешь ли ты свое питание здоровым и полноценным? 

а. да - 207 

б. нет - 57 

9. Где вы получаете информацию о правильном и здоровом питании? 

а. школа - 137 

б. семья - 113 

в. СМИ - 14 



10. Твои пожелания по вопросу организации питания в школе 

Чтобы  чаще были любимые блюда, чтобы было больше выпечки, 
салатов и не было очереди. 

Анкета 
«Школьное питание глазами родителей» 

В анкетировании принимало участие 189 родителей учащихся  1-11 

классов. 
 Родителям были заданы следующие вопросы и получены ответы: 

1. Ваш сын (дочь) обедает в школе? 

а. да - 189 

б. нет - 0 

2. Если нет, то по какой причине: 

3. Интересуетесь ли Вы организацией горячего питания в 

школе? 

а. да - 189 

б. нет - 0 

3.1. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а. да - 154 

б. нет - 35 

3.2. Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 

а. да - 138 

б. нет - 16 

3.3. Довольны ли Вы качеством школьного питания? 

а. да - 138 

б. нет - 16 

в. Иное - 35 

4. Принимаете ли вы активное участие в классных и 

общешкольных мероприятиях, связанных с вопросами питания 

детей? 

а. да - 61 

б. нет (в чем причина?)- не всегда могу посещать школу, занятость на 

работе 



5. Говорите ли Вы с вашим ребенком дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а. да, постоянно - 138 

6. нет, не хватает времени - 34 

в. Иногда -  

6. Считаете ли Вы питание своего ребенка здоровым и 

полноценным? 

а. да - 144 

б. нет - 45 

7. Обсуждаете ли Вы с ребенком информацию о правильном и 

здоровом питании? 

а. да - 138 

б. нет  - 34 

8. Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе 

Увеличить порции, больше фруктов, соки, оладьи, блины, пирожки, 

булочки, молочную продукцию, разнообразные салаты, вареники, 

пельмени, запеканки. 
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